

**#блокадныйхлеб Акция памяти «Блокадный хлеб»,  
посвященная 77-ой годовщине полного снятия блокады  
Ленинграда**

В декабре - январе в школьном музее «Боевой и трудовой славы» прошли экскурсии «Дорога Жизни» с показом фильма «Нити Жизни. Ладожское озеро» о подвиге энергетиков для 1-8 классов

В декабре - январе для начальных классов в школьном музее были показаны короткометражные фильмы: «Высшая степень отличия. Дети-герои», для старших классов - «Генералы. Две судьбы». Фильмы предоставил фонд «Мост поколений», который проводит всероссийский показ тематических короткометражных фильмов участников молодёжного кинофестиваля «Перерыв на кино». Программа включает в себя картины, посвящённые героическим подвигам участников Великой Отечественной войны - как совсем юного поколения, так и маститых генералов.

25-27 января прошла акция памяти «Блокадный хлеб», посвященная 77-ой годовщине полного снятия блокады Ленинграда. Экскурсии провели учащиеся 6-8 классов: Романов Никита, Суменков Тимофей, Батанов Владимир, Сныткина Ксения.

25-27 января экскурсию «Три куклы», посвященную Международному дню памяти жертв Холокоста провели: Старкова Ксения, Киселева Ксения, учащиеся 8в класса, Побелинская Карина и Конева Анастасия, ученицы 6а класса, для учащихся 1-9 классов.

27 января 2021 года прошел онлайн – урок «Урок мужества. Подвиг блокадного Ленинграда» в 3б классе.

12-30 января в школе проходит временная выставка «Блокада Ленинграда», посвященная полному снятию блокады Ленинграда. Выставку подготовили учащиеся нашей школы под руководством Табуркиной Любовь Дмитриевны.

27 января прошла Всероссийская киноакция, приуроченная к 77-ой Годовщине со Дня полного снятия блокады Ленинграда. 7в класс просмотрел 40-минутную документальную картину «Блокада. Искупление» (авторы: В. Обухович, А. Смирнов, Н. Сабельникова), в основу которой вошли кинохроники блокадного времени и современные съёмки, военных мемориалов, а также мнения историков и интервью с молодёжью. В работе над фильмом участвовал профессорско-преподавательский состав СпбГИКиТ и студенты вуза, а премьера фильма прошла на телеканале «Культура».











